

## 155. 耶穌說.....我住在你的讚美我的新娘

2015 年 10 月 10 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

哦，我們的主今晚為我們帶來了多麼光榮美麗的信息 - 只是美麗。

他今晚開始.....

“你們中的一些人我的新娘忘了花大量的時間和我一起敬拜。”

當他這麼說時，我想起了以西結剛剛碰到並告訴我的一個故事。你知道那是怎麼回事：沒有意外！

所以這就是故事。Yong Gyu Parks 牧師因中風而去世，並被展示為天堂和地獄。（我相信，這是在韓國。）兩位天使護送他到天堂的大門，大門不會打開，他問道：“他們為什麼不打開？”天使說：“你必須敬拜，你有唱他的讚美。”他爭辯說他不能唱歌，他們告訴他“你必須。”當他這樣做的時候，這個美妙的聲音出來了，大門打開了。

哦，那很美！

“我有很多新的恩膏和禮物給你，我的新娘，但是你必須進入感恩和讚美才能打開大門！當你進入我的家時，刻意讚美我的命令就是非常刻意的。”

詩篇 100 : 1-5

1 歌聲歡呼為全地的主。

2 高興地為主服務;帶著快樂的歌聲來到他的面前。

3 要知道主是上帝。他造了我們，我們是他的;我們是他的子民，是他牧場的羊。

4 帶著感恩進入他的門，並讚美他的院子;感謝他並祝福他的名字。

5 因為耶和華是善的，他的仁慈是永恆的。和他的真理貫穿世世代代。

“沒有什麼我會否認一個讚美，感恩的靈魂。最終，她心中的每一個願望都會得到滿足。但是當你像舊衣服一樣甩掉當天的羈絆，伸手進入天堂進行崇拜時，我的手臂和心臟都會向你敞開，接受你，我們一起進入崇拜，你的靈魂就會恢復。”

“ 很多次你聽到我為你唱一首歌，克萊爾？ ”

哦，主啊 - 甚至比我記得的還要多。即使兩天前在雜貨店，我也認識到你這樣做了。

“這是真的，我已經做了很長時間了。只有在過去的幾年裡，你才認識到我故意回復你。當你唱“我的美麗”時，我不禁回首，我的可愛新娘。是的，我為你歌唱！在敬拜中，當你在開車，在商店和早晨，特別是。是的，我喜歡在早晨為你唱歌，並在我的愛和信任的堅實基礎上建立你的一天。”

“ 我喜歡在我之前提醒你你的美麗。它不是這個世界的美麗，它是天堂般的，是全天候欣賞的傑作。因為你不僅是被贖回的人，而且你也是我永恆的配偶。你在讚美的衣服裡多麼可愛。是的，正如克萊爾經常指出的那樣，我根據你的方式裝飾你。你穿的顏色是由我選擇的，反映了你生命中正在發生的事情。”

“ 當你對我唱歌時，即使沒有唱歌也進入歌詞，但你的心通過它們表達，有一定的被釋放的蜂蜜。精神蜂蜜，無論是在升入王座的香氣中，還是一種平靜的崇拜毯子，它也會上升到包圍著我。”

“ 你還沒有意識到你的崇拜對我意味著什麼。如果你能看到地球周圍的黑暗口袋，你就會發現真正的地球有很多地牢.....沒有實現歡樂和崇拜的地方，地方我不被知道，充滿罪惡和罪惡的地方。”

“ 那麼你會看到閃爍的燈光在黑暗中閃耀，閃耀著光芒，閃爍著讚美的聲音。是的，你所看到的是讚美那些從心裡頌揚我的靈魂 - 無論是在歌曲中，在懇求中還是在欣賞我所做的一切。”

“對你而言，沒有什麼應該是神秘的，沒有。一切都歸還給我。但是你還沒有聽過星星，蟋蟀，許多水域，芬芳風的交響曲。在這些元素的每一個創造讚美我，因此我現在稱你們為更高級的讚美。”

你知道，那很有意思，因為當我坐在院子裡這棵巨大的樹下時，我感到很自豪。在沙漠的沙沙作響中，我感覺到主很強的存在。

“以前所未有的在精神和真誠中敬仰我，但從感恩之心開始，注意到我為你的樂趣而放置的所有東西。當你走過時，樹葉沙沙作響。你知道他們在拍手嗎？驚嘆於奇蹟，他們讚美生命在你裡面的我！是的，他們有足夠的智慧和知識來敬拜。你有沒有讀過，“田間的樹木會拍手嗎？”

以賽亞書 55:12 平平

“你們要快樂出去，平安；在你們面前，來，田間所有的樹木都會拍手。”

詩篇 98 : 8

山巒和山巒都要響起” 河水將一起拍手，群山將會唱歌.....山丘會在你面前迸發出來，並且所有的田野樹都會拍手。”

“是的，一遍又一遍，創造所有的人都崇拜我。”

羅馬書 8:19

因為創造物的焦慮渴望迫切渴望揭示上帝的兒子。 20 因為創造物是不成功的，不是心甘情願，而是因為受到影響的主，希望 21 創造本身也將擺脫腐敗的奴役，成為上帝兒女榮耀的自由。 22 因為我們知道整個創造物一直呻吟著並一直受到分娩的痛苦。

“如果創造物沒有任何意識，創造物會受到痛苦？它不可能。所以你看，與人類聯合的一切都在期待，期待與你一起解放。所以，當你走進公園或森林，聽到樹葉沙沙作響時，你會聽到我的創造崇拜我。你不參加並承認他們嗎？”

“你看到了嗎？你的感恩和敬拜是我所做的一切的一部分。沒有任何東西不能唱出我的讚美。”

## 詩篇 19

“ 天堂宣告他的手工作。他們日復一日地發表講話;他們一夜又一夜地揭露知識。他們沒有言論，他們沒有言語;他們沒有聽到聲音。然而，他們的聲音傳遍了全世界，他們的聲音傳到了世界的盡頭。 ”

這裡有趣的是，一邊說，它說沒有言語，也沒有字語。好吧，我們現在知道有振動可以變成聲音。你實際上可以聽到球體的音樂，星星的音樂和行星。我們現在有技術可以聽到，這是我們以前從未有過的。毫無疑問，他們正在互相傳達上帝的榮耀！

想到的另一個經文是.....

## 啟示錄 14

我聽到天堂的音樂，就像許多水的聲音和轟隆隆的轟鳴聲;我聽到的音樂就像豎琴手一樣。

“所以，我的新娘，我告訴你的是很高興是崇拜我的靈魂，在這樣的人身上沐浴的禮物真是太棒了。帶著讚美進入我的宮廷，看著天堂的門打開，在你的中間露出我的存在..... ”

“ 讓我愛的熱情洋溢的蜂蜜倒在你疲憊的靈魂身上，沐浴在我呈現的火中。請允許我為你新裝備和裝備你為前面的戰鬥，你所面臨的挑戰，我已經裝備你為聞所未聞的事情。 ”

“ 是的，進入我的心歌唱讚美並允許我賦予你永恆的火花我的愛的火焰。當你走向世界時，那種愛的火焰就會燃燒。它燒掉了接觸到的所有東西。 ”

“ 這就是為什麼撒旦討厭讚美，討厭音樂家，並且非常討厭我們在“我的心靈”中分享的親密關係。要保護這無價的禮物，因為你的上帝真正與尊敬祂的子民同住。 ”

“ 你是聖潔的，你是被加冕在以色列人的讚美之上。 ”詩篇 22：3